

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

- 2 ИЮЛ 1981

г. Свердловск

з. 2108

Гастрольное лето ✓ продолжается

Июльские афиши открыли свердловчанам возможность познакомиться с новыми творческими коллективами и новым репертуаром.

Вчера в нашем городе начались гастрольные выступления сразу двух театров — Омского ордена Трудового Красного Знамени драматического и Днепропетровского ордена Трудового Красного Знамени украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. Перед началом выступлений гостей тепло приветствовали представители свердловской театральной общности.

Артисты из братской республики предложили для нового знакомства спектакль, созданный по произведению Л. И. Брежнев «Малая земля» и впервые поставленный на их сцене — «Десант». Музыкально-поэтический рассказ о мужестве советских людей в годы Великой Отечественной войны был подготовлен к XXVI съезду партии.

Омичи также показали одну из лучших своих постановок, осуществленных к съезду, — «Закон вечности» (автор Н. Думбадзе). В центре ее — наш современник, настоящий коммунист.

Зрители тепло благодарили артистов.